

Блогнот. Становится бессмысленным сама суть государства с её монополиями на всё

Небольшой рассуждизм по поводу насилия и монополии на него... Тот факт что государство имеет монопольное право на насилие – это верно. Мы сами выбрали эту модель и она наиболее цивилизована. Мы выбираем себе угнетателя, в обмен на какие-то гарантии, безопасность, здоровый социум. Угнетатель в свою очередь является гарантом исполнения закона, в том числе и силовыми методами. Сегодня мы наблюдаем иную картину – государство силовыми методами защищает своё право на беззаконие. Государство применяет «закон» как ему вздумается, а если люди не соглашаются с такой позицией – применяет право на монопольное насилие для защиты своей позиции.



В таких ситуациях становится бессмысленным сама суть государства с её монополиями на всё, т.к. социальный контракт по сути нарушается. Подобное поведение лишь создаёт больше энтропии в каждом следующем дне. Люди становятся всё более и более недовольны, и бог знает к чему может привести продолжение этой адской пляски. Если власть не идёт на диалог и не объясняет свои действия в соответствии с законами, исполнение которых гарантирует, появление людей на улицах становится вполне предсказуемым. Люди применяют своё конституционное право на мирный протест в этом случае. Диалог необходим. Наши работники, которых мы нанимаем, обязаны отчитываться за свои действия. Путин не король и не император по праву рождения, он наш наёмный сотрудник, который обязан отчитываться перед людьми в тот момент когда они этого требуют.

Вместо этого мы видим попытку власти отбиться от своего работодателя – многонационального народа России. Так вот и вопрос, если гарант соблюдения законов их (законы) похоронил и использует какие-то имитации права и правоприменения, имеет ли он право на насилие? Может ли государство бить людей дубинками в случае отсутствия обратной связи? – не знаю, потому как это больше похоже на клановую войну чем на нормальную структуру общества. Единственное что я точно знаю, так это то что ни одна автократия в истории не переживала недовольства собственного народа. Нужен диалог, иначе всё будет плохо, к сожалению.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Константин
Корюкин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

Эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)